

潍坊六成多婴儿全靠奶粉养

母乳喂养率不足40%，远低于全国平均水平



本报8月18日讯(记者 马媛媛 张焜)奶粉导致婴儿性早熟事件再次引发家长们对奶粉的信任危机，然而，18日记者了解到，潍坊的母乳喂养率竟不足40%。一边在质疑奶粉质量，一边又不肯听从科学劝导，不少妈妈们在怀疑和“随大流”中将孩子养大。

“别人都在给孩子喝，我可不能让孩子输在起跑线上。”18日，在潍坊妇幼保健院就诊的一位准妈妈提起孩子喝奶的问题时，很坚决地说，无论花多少钱，也不能让孩子喝的奶粉比别的孩子差。

“有些年轻妈妈一味追求高价奶粉，却忽视了母乳，实在太可惜”，潍坊市妇幼保健医院儿童保健科主任吴茂萍说，有些家长认为母乳质量不好，用高价奶粉来代替母乳喂养，这是极其错误的认识。

记者在各大超市发现，婴儿奶粉的价格从100多元到400多元不等，一种牛初乳奶粉价格每罐高达400多元。儿科医生认为，牛初乳以含有的免疫球蛋白，被厂家宣称能提高人体免疫力、增强人体抗病能力。但牛初乳尚未有出台国家标准，对婴儿是否真的有益还有待考证。

来自潍坊市卫生部门的统计数据表明，潍坊母乳喂养率不足40%，低于全国67%的平均水平。虽然“奶粉事件”不断出现，很多年轻妈妈也到医院咨询相关信息，但母乳喂养率却丝毫没有得到提高。

妈妈们咋不肯母乳喂养呢

妇产科医生为年轻妈妈们指出拒绝母乳喂养的三大误区

“有些妈妈一味追求高价奶粉，却忽视了母乳，实在太可惜”，潍坊市妇幼保健医院儿童保健科主任吴茂萍认为。

误区一：上班没时间喂养？

“就90天产假，坚持母乳喂养不现实”，很多年轻妈妈反映，产假短是不能保证纯母乳喂养的主要原因之一。第二人民医院妇产科李主任介绍说，年轻妈妈上班前，可先将母乳挤在奶瓶，常温下可以放置4小时，冷藏可保存24小时。

误区二：奶粉能多增营养？

“担心自己母乳质量不高，奶粉广告五花八门，宣称富含多种营养物质，谁不动心？”家住健康街的李女士说。一位妇幼保健医生说，母乳中含有的抗体和免疫细胞，是任何代乳品中所没有的。母乳可以随宝宝的生长发育调整热量，也会随气候的变化而调整脂肪量和水份含量，实际上要比奶粉“管用”得多。

误区三：喂奶会影响身材

潍坊市妇幼保健医院

儿科吴主任介绍说，一些年轻妈妈担心母乳喂养影响体型，其实分泌乳汁消耗的能量有利于乳母体重的尽快恢复，预防产后肥胖。而且，母乳喂养过程中婴儿对乳房的不断吮吸，可刺激母体内催产素的分泌并引起子宫收缩，不但减少了产后子宫出血的危险，还可促进了产后子宫较快恢复正常状态，同时避免了乳房肿胀和乳腺炎的发生。

本报记者 马媛媛 张焜



不少妈妈猜忌中随大流

刚生了孩子的刘女士对奶粉几乎失去了信心，然而，“母乳就够用了”的话总让她觉得有点假。

许多妈妈其实很彷徨。”潍坊市妇幼保健医院的儿科医生告诉记者，她们看到其他孩子都在“补”，害怕现在“不努力”，会使宝贝赶不上别人，不愿意接受医生“喝母乳就行”的说法。最终，她们选择“随大流”，购买价格昂贵的高档奶粉。

我们也不想，但我们也不知道该相信谁。”采访中，不少妈妈说法跟医生的

说法类似。医生的说法无法证实，而奶粉的广告却铺天盖地，奶粉家家都在用。她们只有选择跟所有人一起，放弃母乳。“如果权威部门引导母乳喂养，说不定会好一些，但谁来管呢？”

本报记者 马媛媛 张焜



小丽得的是遗传性的牛皮癣，小的时候前胸后背都被鳞屑围成一团，皮肤干燥、脱屑，几乎遍及全

身，浑身奇痒钻心，经常一夜一夜的抓痒，整夜睡不着觉。上学之后，夏天连短袖上衣和裙子都不敢穿，同学们也都孤立她，叫她“怪物”。小丽的心里别提多难受了，初一没上完她说什么都不想了。家里经济困难，但是父母一听说哪能治疗小丽的病就花钱试试，但效果总是反反复复。在她15岁时，村里来了一个游医，他说配了一种药水，能包治牛皮癣。小丽的父母跟邻居借了1300元钱买了仨月用量。起初效果很不错，但是不久小丽的脸上

就开始破溃，流脓，红肿疼痛……父母心疼小丽，又借钱上大医院给她看病。小丽偷听大夫和父母的对话时得知自己没有康复的可能时，她彻底绝望了。看到父母过早苍老的白发，再看看自己干疮百孔的脸庞，小丽几次自尽未成！

皮肤病，竟险些要了花季少女的命。悲痛的不光是她的父母，更引起全社会关注。经过调查小丽使用的是大量的激素！人们在谴责恶毒庸医的同时，也呼吁科学家尽快研究对付这种顽疾的方法。

近日，喜讯传来，中科院专家潜心研制的最新皮肤病高科技产品——G3多肽石油皂研制成功，小丽就是用这块不起眼的“小香皂”，一个月皮肤变得光滑细腻，就像换了一个人似的。小丽说：神了！每天用它洗遍澡，比吃药还好使，很方便，效果更是霸道。专业人士透露，此皂没添加任何激素，不伤身体，无禁忌症，无依赖性，并经国内外60余位知名皮肤专家药理、毒理的权威论证，适合各个年龄段，儿童也可以放心使用。

怪！不起眼的小香皂

竟让15岁少女摆脱牛皮癣

近日，一款奇怪的小香皂在河北的各大药房现身，引起了皮肤病患者的强烈关注，据不完全统计，每日用此皂洗澡，已使6300皮肤病患者痊愈，80%药店门前排起长队，“给我五盒，洗‘皂’治皮肤病，绝了！”“中科院出的错不了，我要十盒！”那么，它到底神在哪呢？



各种病菌、真菌引起的皮癣、花斑癣、手头路癣、股癣、鱼鳞癣、神经性皮炎、脂溢性皮炎、过敏性皮炎、痤疮、酒糟鼻、皮炎、湿疹、皮肤瘙痒、银屑病等患者

潍坊市金通大药店(亚星桥斜对面) 利群超市(一楼电梯入口处) 安丘和平大药房(佳乐家对面) 茲城百草阁大药房(繁荣路店)(繁荣路东首,东坡小区北门对面) 百草阁(人民路店)(人民路西首杨家庄子村委会大门口西80米) 高密百草堂大药房(汽车站斜对面) 寒亭金源医药鑫瑞店(民主街物资局圆楼) 昌邑金通大药房(人民医院斜对面) 临朐全康医药店(县医院20米路北) 老百姓大药房(县医院东100米路北) 昌乐金通大药房(佳乐家正门东侧) 海化康复大药房 坊子百姓福大药房新生店(新生百货大楼东邻) 青州金通大药房(东洋大厦东邻) 颐和林大药房(人民医院北50米路东) 中心药店人民商场一楼 仁寿堂(老汽车站斜对面) 寿光金通大药店(世纪广场西邻)

适 用 人 群

揭开：阿塞拜疆“无癣国”千年之谜

俗一“石油浴”。

来到阿塞拜疆，你会看到岩石和灌木之间布满了钻井平台和勘探塔，石油浴场就坐落其间。想洗澡吗？那好，请脱掉衣服，跳进灌足高加索原油的白搪瓷浴缸，将身体慢慢伸展躺下，让黑乎乎的原油直没到脖颈。据疗养院人介绍，这种石油浴能治疗牛皮癣、皮炎等病，甚至还能美化肌肤，著名“医学之父”希波克拉底早在公元前400年就指出，石油对各类皮肤顽疾有特效。

二战后，为消除美、英、

日等国核辐射对人类基因的破坏，我国中科院专家在阿塞拜疆“石油浴”的基础上，历经50年终于开发出首个皮肤病基因产品——G3多肽石油皂。专家称，这种神秘的药皂，能剪断致病基因复制链，重建皮肤免疫屏障，它揭开了阿塞拜疆“无癣国”的神秘面纱——谜一

为什么3分钟就止痒 凡体验过G3多肽石油皂的患者，都有这样的感受：一擦痒明显缓解，比喷剂、吃药快多了。经研究发现，其独有的DNA-2E、F8

因子，能快速剪断致病基因复制链，3分钟内痒、干、疼等症基本消失。

谜二

为什么30天皮癣从根好?

G3多肽石油皂分AB两块皂，先用A皂擦患处，再用B皂洗全身。B皂中添加了藏红花、雪莲、丹参等16味野生药材，它能全面修复受损肌肤，30天左右，溃烂部位愈合，皮癣好了，不疼不痒不起小疹子，一点疤痕没留下。激活皮肤免疫机能，让外来病菌无孔可入，达到10年不复发。

中科院科技 百姓信赖 誉为“天下第一皂”

皮肤科权威专家称：G3多肽石油皂，独选高加索天然原油和藏红花、雪莲等16味野生药材精致而成，经国家相关部门检测：不含激素、反复洗5000次，不色素沉着，指定为妊娠期、哺乳期妇女可安全用的产品。

专家同时指出，皮肤病其实病在皮肤，根在基因细胞，变异的基因细胞会不断破坏皮肤结构，长出坏皮，这是皮肤病久治不愈的根源。而G3多肽石油皂，正是通过透皮缓释技术，3分钟直达病灶，杀灭病菌，叫停痒、疼，马上舒服，同时独含的DNA-2E、F8因子可以纠正混乱的基因排序，长出正常皮肤，而且比以前更光滑，细嫩。

经多家三甲医院临床验证：无论你病史多长，病情多严重，只要坚持连续使用G3多肽石油皂20—30天洗澡，即可轻轻松松治愈各类皮肤顽癣，从此摆脱恼人尴尬，并且复发率为零。被患者誉为“天下第一皂”。

3分钟止痒，30天“洗”好皮肤病！

中科院 G3多肽石油皂 3大承诺

洗药澡，3分钟疼、痒、干明显减轻；

10天，皮肤消肿、溃烂部位结痂全部脱落，长出健康皮肤；

15—30天，皮肤病彻底好了，皮肤光滑如玉，上个街，出个门再不遮遮掩掩，想穿啥就穿啥，可劲露，美个够！

市内买3赠1

康复热线 18660615958

重要公告

国家相关部门最新批准的功效型G3多肽石油皂，不吃药、不抹药，轻轻一洗，皮癣全消！鉴于目前皮肤病市场鱼目混珠，为维护患者的健康和利益，请到指定药店，购买请认准蓝盒 G3多肽石油皂，谨防假冒！